

來
論

消弭三次大戰的捷徑
在那裏？

余兆麒

美國人無法解開死結

說句老實話，在今天的台海緊張局勢中。受苦受難的固是金門島上的軍民。而最難做人的，却還要首推美國：

第一。美國既不承認中共。但他又無意去推翻這個政權。

第二。美國雖承認自由中國。但又只希望國府偏安於台灣寶島。及全局。國府偏安台島。若干措施。不能不遷就朋友。因而无形中也跟着她複雜化起來，在種種錯綜微妙的牽扯關係下。今天中國人要反攻大陸。並不是復國。簡直等於是替美國人圓禱。

第四。美國既有保住台澎的需要。國府又有確保金馬的決心。這一直便形成美國人頭痛的問題。金馬無事則已。一朝有事。美國人的頭痛。真非筆墨所能形容。諸如：中共的威嚇。盟邦的牽制。人民的抱怨。台北的怒火。這一切。她都得忍受着。應付着。個中甘苦。殊不足為外人道。

似此正面做人難。而又畏首畏尾。拖泥帶水的拿不出一個決策來。愛善考

華杜樂斯縱有三頭六臂。也無從解開台海這個死結。

我們更應該認清。美國人的反生。是不折不扣的「承認既成事實」的反共。所以今天陷在大陸上的五億多中國人民水深火熱的苦況。美國人在道義上雖或寄以關心。但在行動上。美國人是無意負責的。在美國人心目中。金馬是台灣海峽以外的多餘問題。這次在金門能做到護航。已經算是愛善考華例外的勇氣了。至於更進一步的行動。除非中共先向美國下手。否則美對中共只能苦守。在一停停。打打。談談之。受苦受難的還是我們金馬前線忠勇不屈的軍民而已。

蘇聯絕不敢擔當大戰。

任何人會知道。美國所以不敢與中共正面為敵。並不是怕中共。其實是怕蘇聯挺身而出。招來第三次大戰。但蘇聯在今天是否真的敢和美國一拼呢？別的不用說。只以今日美國海軍作戰部門所擁有的兩項成就而論。即足使克宮羣衆不敢妄動：

第一是美國原子潛艇潛航北極冰下而直抵蘇聯後門的驚人創舉。此一劃時代的成就。尤其是在軍事方面所具有的驚人價值。已使俄曾為之胆寒。縱使蘇聯的長射程飛彈能向美國施行奇襲。而蘇聯的後門已告洞開。美國的報復途徑不必經由遼遠的天空。而是穿越遼闊的海底。蘇聯一朝蠢動。而它所將必遭受的毀滅性報復。將更慘於美國若干倍。蘇聯敢動嗎？

第二是美國海底雷達研究的成功。因此已使蘇聯恃以橫行於海洋的幾百艘潛艇。已完全喪失其固有的威力。今後潛艇若潛入美國海區附近向美本土施行奇襲。已無法逃避水底雷達之耳目。在一定距離內。水底雷達可以指示潛艇目標。由空軍飛機投彈深入海底追擊潛艇。直至炸毀為止。

【未完】

姊妹花成並蒂蓮

有某姑者。問姚○已娶未。姚○謂未。雲姑笑謂都市有錢子弟。廿幾歲未娶。實不多覩。相信姚○娶過。現在

已離。姚○笑謂冤枉之言。恕不承認。本人福薄緣慳。

未幾年輕女郎之愛。至今仍屬寡佬一名。雲姑笑曰。『

不知肯不肯用舊式方法物色。如肯。則當介紹吾妹爲君主中饋。』姚○曰。『吾無意擁護任何古代之婚姻制度。』

夫跡跡。現正托赴台之朋友爲之調查。於茲數月。踪跡仍杳。洵屬可憐人也。姚仔聞之。始覺得此來之多事。

雲姑既屬有主名花。一定心如止水。吾來之唯一目的。

遂告落空。但既來則安。至少亦住十天八天。托故離去。

姚○。仍然耳有聽。聽雲姑。且有視。視雲姑。甚至有人提一句雲姑。姚○亦側耳諦聽。偶仍抱一假望。希望雲姑之夫婿消息被證實。非不在人世。於人眼前作證。成爲新郎文君。一切便不相同。英雄有用武之地。一日。管家席唯。飯時。雲姑今日收到台灣之函。有何消息。雲姑月前赴台北之友回音。請訪問一過。聞古北無阮海廷其人。有人謂台中似有一個。俟古北之行時。必為之查訖也。姚○聞之。恍似盤冷水。澆向背間。仍覺此行之多事。是夕。偶與二人在亭中觀月。

然。』遂出照片與雲姑并肩坐。(未完)以代好字。』

加貿易長在美

鼓勵來加投資

美國芝加哥。美輪社電。加拿大貿易部長邱吉爾。在此間呼籲。美國人應多作研究之工作。以求加拿大之新發展。

此間舉行加美貿易工業會議。注重美西美中與加拿大之貿易關係。

他對二百多召加美商貿易要員表示。加拿大人。並非真正反美。相反的。却歡迎美國人在加拿大投資。對美國人很歡迎。

他謂。美國在加拿大附設之公司。示。加拿大人。並非真正反美。相反的。

為改善。務起見。應增強與各方之聯絡關係。並使經濟力量雄厚其要點為。

一。增加出口品。使各工廠合同。

二。多利用加拿大之物資。以求經濟。

三。出口前作檢查。求上等以為可能與他國公司競爭。

四。鼓勵並訓練加拿大人任職其公司以為訓練人材。

五。應任在加國附屬之公司獨立。

六。多鼓勵加拿大人買其股票。

374 Powell St. Vancouver 4, B.C.

J. O. YICK

暗市元

JACK WONG

P. O. Box 396

ARMSTRONG, B.C.

黃戾園

LEE BAK BONG

Phone 2216, Box 335

ARMSTRONG, B.C.

暗市元

本園出產瓜菜

召菜大減價

每磅三仙半

著名男靴

Cornett Bros

33 E. HASTINGS

哥羅各號三十三

街市定規男

33 E. HASTINGS

首次降雪。為太平洋岸至美國緬省地區之首次。

有些地區。降雪達八寸至廿寸厚。

落磯山區降大雪。溫度低至十度。

及二十度不等。亦有九度者。各地區各異。

新墨西哥州東部邊界。天氣已漸寒冷。近墨西哥之地區。溫度約三十度。

本園土產四十週年紀念

特別賣酬謝貴客。

所有寄費 買者自理

遠近顧客 一律歡迎

所有寄費 買者自理

本公司

老身冬瓜每磅七仙

醃紹菜每磅二仙半

大條西瓜每磅五仙

芥菜每磅五仙

白蘿蔔每磅二仙

蘿蔔每磅五仙

白菜每磅五仙

老身冬瓜每磅七仙

醃紹菜每磅二仙半

大條西瓜每磅五仙

芥菜每磅五仙

白蘿蔔每磅二仙

蘿蔔每磅五仙

有人估計法國每頭食量相當於狗的一倍，或象的一天食量。

一小屋，一體婦妻身徘徊門外。王連則犯之，婦返身入屋，局戶，門鎖上首，

遊宴之樂，猶不覺爲之神往也。

後來帶着子孫們拖着燭燭的文化回歸故鄉

MY B

B

雲哥牌

377

萬氣丸一料五元一粒

五蛇膏發元式一毛
代售人
三拾一元

同 公 限 有 興 泰 加 廣
TAI HING COMPANY LTD.
Phone MU 4-1028
205 E. Pender St., Vancouver, B.C. Canada

MISS ALLENA CHONG
Insurance Agent
426 Main St.
門牌四二六號
電話MU 4-3526

將王連保險
事務所
代理人壽保
險汽車意外保
險如火燭燕流等
服務竭誠辦理

李祐華事務所
Harry Lee Agencies
220A Centre Street
CALGARY, ALTA.
電話 33359

第一加拿大
摩打哥公司
K. S. Chiu Ho Co. MU 1-5116
205 E. Pender St., Vancouver, B.C.

電話 MU 1-5116

地址：勝利旅館二十二號房

電話 MU 3-9717

本公司專業裱花紙
油色

新郎少婦

喜慶花

生日花

周年花

開幕花

開業花

開市花

開業花

開幕花

開業花

廿世紀的昏王

司馬殊。

△大食法魯克

費沙爾之流所以縱色慾之娛，完全因為他太有錢。她倆人每月可以從美國拿到十六萬美元的「權利費」；一年就是二百萬美元，當然不必繳納所得稅的，偌大的收入沒有支出，除了花費在酒池肉林之外，又有什麼用途。

費沙爾有正式子女約一百四十人，

至於非正式的大概總有幾百人，他今年已七十二歲。

這個人老而色心未老的沙漠王，坐

了鑲着黃金的卡地亞牌名貴汽車，由

國記者巴倫代登徵求廣告，他還再三叮

囑：「我已進行冷氣設備的宮殿，

請你務必向應徵者聲明。」

巴倫在刊登徵求廣告後，也招待了

一次記者，他補充說：應徵者如要直接

向費沙爾王接洽，可逕函：「以色列共

和國東斯巴郵箱第一號，貝特溫族會長

費沙爾陛下。」

費沙爾生平最大遺憾就是未當得一

個美國女人作爲後宮之寵，於是托美

女擁抱着他叫聲：「爸爸！」原來這是他的女兒啊！費沙爾兒女太多，當然不能全都認識的。

費沙爾聲明在先：請勿忘記書明

乃本人介紹，否則余將不能向彼討取介

紹費。

前面所說的費沙爾王的故事，在阿塞伯半島一帶真是不勝枚舉，這類人物一天到晚是女人，女人，女人，從那裏來這麼強勁的精力，確是一大疑問，不過關於這一點，我們是不必替他們扣心的。他們夜以繼日的縱慾，久而久之，自成習慣。其中也許只有一種秘訣，就是暴飲暴食。

著名的色情皇帝魯克就是大食漢法魯克通常光顧這些殽館，所點的菜式定下：羊腿一隻，鷄一隻，白汁牛內一盆，炸馬鈴薯一碟，青豆紅蘿蔔冷肉一盤，此外尚有生果等。還是在用餐進行中，要不斷喝鮮橙汁，有人估計法魯克每餐食量相當於獵的一倍，或象的一天食量。



洪門信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907; is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sunday
and holidays by The
Chinese Freemasons in
Vancouver.

及天曙，王某之家人以其微夜未歸，往覓之。見其昏倒於玉珠墓前，多方施治，移時乃甦。既歸家，一病經月，幾不起。因述其事，於是鶴嶺馳鬼之傳，為鬼物，皆趨而避之。某次，值酷暑，有市民王姓者，夜乘涼於鶴嶺，以其地綠草如茵，因假寐焉，詎竟熟睡忘歸，及醒，見附近有一小屋，一婢婦隻身徘徊門外。王遽則犯之，婦返身入屋，局戶，門觸手首，

遂昏而仆。及天曙，王某之家人以其微夜未歸，往覓之。見其昏倒於玉珠墓前，多方施治，移時乃甦。既歸家，一病經月，幾不起。因述其事，於是鶴嶺馳鬼之傳，為鬼物，皆趨而避之。某次，值酷暑，有市民王姓者，夜乘涼於鶴嶺，以其地綠草如茵，因假寐焉，詎竟熟睡忘歸，及醒，見附近有一小屋，一婢婦隻身徘徊門外。王遽則犯之，婦返身入屋，局戶，門觸手首，

花月憶前塵

△朱子家

各適其適，或召其在他院之素心人

佳麗」的「王」。

法魯克到現在還沒有改變他的作風

，對於女人，不管是賣淫婦，女明星，甚或百貨店的售貨員都喜歡。他的賭性也絕未稍減，最近他在蒙地卡羅，在三十分鐘內輸了九萬美元，據說這是賭城的新紀錄，從沒有一個賭客在這麼短的時間輸掉這麼多的錢的！

但不要忘記，現在的法魯克乃在流亡期中。

(未完)

易知選譯

哲學

要是沒有了哲理，那末

我們就當與獸類無異。它們發

掘或興築巢穴，在其中弄食物

道，它們一出生就穿上衣服。

在住處料理幼小，除此之外

，還有一種我們所沒有的好運

，這就是我們所沒有的好運

陳果夫算命 老記
陳果夫生前會算命。而且算的是他自家所發明的「衛生八字」。衛生八字的內容並不奇特。就是將一個人的出生年月日時。照普通八字先生的安排，先生變成千支，然後又配上五行金木水火土。陳果夫再將金木水火土五行來配上心肝脾肺腎五臟。

如果您的八字照普通八字先生安排是命裏缺水的話，那麼陳果夫便認為你腎氣不足。

一次，大概是三十年夏天，記者採訪去見陳果夫，他要與記者算命，拿出一張印有字的小紙頭來，記者看不懂，他叫將我的出生年月日時填在紙上，我便照填，陳則另以鉛筆在另一張紙上排列一番，忽然說：老兄八字上有揚小調，絃管吸嘈，閨室鼎沸矣。

午夜客散，主人視牌局抽頭所得暨

友朋買賣之多寡，付以相當之費用，妓院又留客宵夜，香粳米白粥而外，菜

一碟，蒸魚，白雞，糟蛋，醬肉，甘

旁虫子，醉蟹。醬瓜等均為可口之泡

小賬，即在一百六十元左右。論米價約

至少亦須一打，即一百四十四元，另加

二十餘枚。

多者三份五份不等（每份為三十個

花頭，即大洋四百六十元）。開支畢，

妓院又留客宵夜，香粳米白粥而外，菜

八碟，蒸魚，白雞，糟蛋，醬肉，甘

旁虫子，醉蟹。醬瓜等均為可口之泡

小賬，即在一百六十元左右。論米價約

金利源大減價兩天

美訊。金利源老號。最近辦到大宗荔枝。糖。碎器。茗茶。海味。藥材。以應僑胞儲冬節送禮之用。並特於本月廿一。廿二號。大減價兩天。歡迎各界僑胞參觀購買。祈為留意。勿失良機云。

域埠岡州支部

紀會盛況

域多利訊。此間岡州會館支部。於三十三週年紀念。該會館樓前懸中華民國國旗。隨風飄揚。廳堂內懸國旗。並於講台前陳列牛花。芬芳撲鼻。邑僑會員依時蒞會。司儀劉和樂。宣佈開會秩序。行禮如儀。正副會長李榮森。李華鉗。埠埠岡州總會館代表林居易。即全體起立。向國旗岡州會館國慶堂匾額行三鞠躬禮。全體僑胞。向代表行一鞠躬禮。復坐後。主席李榮森宣佈開會理由。詳述組織會館之宗旨。請水光讚祝詞。李華鉗讀祝電。總會館代表林居易。雲埠岡州閱書報社薛均富。相繼演說。由李華鉗答謝。致以茶會。同時舉行座談會。直至二時散會。

△國際獅子會域埠華區分會鳴謝啓事

本會為籌集擴建中華醫院基金。去月舉辨燈籠節義賣慶會。經已圓滿結束。叨蒙各大

公司商號及社會賢達惠贈品物。充實會場。

或慷慨輸捐善款。又蒙各界男女及會員眷屬。幫助手工。更親臨會場服務。致成績美

滿。本會同人深為感激。特此鳴謝。

域埠華區獅子會謹啓

△代東

本社謹訂十一月廿三日下午一時舉行第一十五週年紀念慶典。宜興著

同日下午五時半假座陶陶酒家歡宴。統請。

至德三區總分堂愛蓮總分公所暨各昆仲姍姍姊妹。駕臨助慶。勝喜。

先者諱先定宇。章灝鴻公府君。確於民國四

十七年十一月十日(即舊曆九月廿九日)。

子時。病終於中央公醫院不幸遠在祖國

故蘭胡。殯葬。出殯歸土。復蒙親戚朋友惠賜。謹誌此哀謝。

聞耗捨地呼天不見親。仰盼禮薄。誠為感。謹此

又該晚十時。該會執事。又設筵席。隨即起來。各人開懷暢飲。賓主聯歡。

樂也融融。酒至微醉。各執事向全體

衆泉等起立。與眾相見。李華鉗答謝後

。随即起來。各人開懷暢飲。賓主聯歡。

。樂也融融。酒至微醉。各執事向全體

衆泉等起立。與眾相見。李華鉗答謝後

。隨即起來。各人開懷暢飲。賓主聯歡。

。樂也融融。酒至微醉。各執事向全體

衆泉等起立。與眾相見。李華鉗答謝後

。隨即起來。各人開懷暢飲。賓主聯歡。

。樂也融融。酒至微醉。各執事向全體



Avoid the Last Minute Rush—Be Sure Your Cards and Gifts Arrive on Time. 留意抵步此數理付郵。貨物能及時寄到。

購買與付郵 早日辦理

書明郵局號數。避免最後躊躇。

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

支

★代柬

本報社謹訂十一月三十日〔星期日〕午後

一時假座民治黨禮堂舉行創刊五十週年

十時半敬治雞尾酒會暢敘屆時統請

全美洲洪門各團體暨叔父昆仲姍姍姊妹

大漢公報社同人敬約

駕臨助慶指示禮儀易勝榮幸

加拿大溫哥華大漢公報社同人敬約

全部歌唱大戲春暖

伊士曼色紅伶紅星

羅劍郎新馬仔

全部歌唱大戲春暖

伊士曼色紅伶紅星

羅劍郎新馬仔

